Nickel Creek Platinum Announces Share Consolidation

16.08.2024 | CNW

OAKVILLE, Aug. 15, 2024 - Nickel Creek Platinum Corp. (TSX: NCP) (OTCQB: NCPCF) ("Nickel Creek" or the "Company") announces today that it received approval from the Toronto Stock Exchange (the "TSX") and that its Board of Directors has approved implementation of the consolidation of the issued and outstanding common shares of the Company approved by its shareholders at the annual general and special meeting (the "AGM") held on June 25, 2024, on the basis of one (1) new common share (a "Post-Consolidation Common Share") for every 100 pre-consolidation outstanding common shares (the "Consolidation"), which will become effective on August 19, 2024 (the "Effective Date"). The Company's name and trading symbols will remain unchanged.

Further information on the Consolidation can be found in the management information circular dated May 8, 2024 available under the Company's profile on SEDAR+ at www.sedarplus.ca.

As a result of the Consolidation, the number of outstanding common shares ("Common Shares") of the Company will be reduced from 508,461,951 Common Shares to approximately 5,084,617 Post-Consolidation Common Shares, subject to adjustment for rounding. If a shareholder would otherwise be entitled to receive a fractional Common Share as a result of the Consolidation, (i) in the event that a fractional Common Share issuable to such shareholder is equal to or greater than 0.5 of a Common Share, the number of Post-Consolidation Common Shares issuable to such shareholder is less than 0.5 of a Common Share, the number of Post-Consolidation Common Shares issuable to such shareholder is less than 0.5 of a Common Share, the number of Post-Consolidation Common Shares issuable to such shareholder shall be rounded down to the nearest whole Common Share and the fractional Common Share shall be cancelled without payment of consideration. No fractional Common Shares will be issued in connection with the Consolidation.

Computershare Investor Services Inc. ("Computershare"), the Company's transfer agent, will act as exchange agent for the Consolidation. Registered shareholders of the Company whose Common Shares are represented by share certificates will receive a letter of transmittal from Computershare in respect of the Consolidation and each such registered shareholder will be required to complete, sign and return it to Computershare. The letter of transmittal will contain instructions on how to surrender the certificates representing the registered shareholder's Common Shares. If a registered shareholder does not receive a letter of transmittal in respect of its Common Shares, sample letters of transmittal will be available under the Company's profile on SEDAR+ at www.sedarplus.ca. Registered shareholders who hold their Common Shares through DRS statements are not required to complete a letter of transmittal.

Non-registered shareholders (i.e., beneficial shareholders) who hold their Common Shares through an intermediary (i.e., a securities dealer, bank or financial institution) should note that the intermediary may have different procedures for processing the Consolidation from those that will be put in place by the Company for registered shareholders. Shareholders who hold their Common Shares through an intermediary who have questions in this regard should contact their intermediary for more information.

On the Effective Date, the Company's new CUSIP number for its Post-Consolidation Shares will be 65389F407 and the new ISIN will be CA65389F4078.

The exercise price and number of Post-Consolidation Shares of the Company issuable upon the exercise of outstanding securities convertible into Post-Consolidation Shares will be proportionally adjusted upon the Effective Date of the Consolidation in accordance with the terms thereof.

About Nickel Creek Platinum Corp.

04.05.2025 Seite 1/2

Nickel Creek Platinum Corp. (TSX: NCP; OTCQB: NCPCF) is a Canadian mining exploration and development company and its flagship asset is its 100%-owned Nickel Shäw Project. The Nickel Shäw Project is a large undeveloped nickel sulphide project with a unique mix of metals including copper, cobalt and platinum group metals, located in the Yukon, Canada, one of the most favourable jurisdictions in the world. The Nickel Shäw Project has exceptional access to infrastructure, located three hours west of Whitehorse via the paved Alaska Highway, which further offers year-round access to deep-sea shipping ports in southern Alaska.

The Company is led by a management team with a proven track record of successful discovery, development, financing and operation of large-scale projects. Our vision is to create value for our shareholders by becoming a leading North American nickel, copper, cobalt and PGM producer.

Cautionary Note Regarding Forward-Looking Information

This news release includes certain information that may be deemed "forward-looking information". Forward-looking information can generally be identified by the use of forward-looking terminology such as "may", "will", "expect", "intend", "believe", "continue", "plans" or similar terminology, or negative connotations thereof. All information in this news release, other than information of historical facts, including, without limitation, statements with respect to general future plans including the proposed Consolidation, the proposed consolidation ratio and the anticipated Effective Date, are forward-looking information that involve various risks and uncertainties. Although the Company believes that the expectations expressed in such forward-looking information are based on reasonable assumptions, such expectations are not guarantees of future performance and actual results or developments may differ materially from those in the forward-looking information.

For more information on the Company and the key assumptions, risks and challenges with respect to the forward-looking information discussed herein, and about our business in general, investors should review the Company's most recently filed annual information form, and other continuous disclosure filings which are available at www.sedarplus.ca. Readers are cautioned not to place undue reliance on forward-looking information. The Company does not undertake to update any forward-looking information, except in accordance with applicable securities laws.

Vewagiginal content to download

Nickeh Greekt Platinum Corre wontect of the two desired as the state of the state o

SOURCE Nickel Creek Platinum Corp.

Die URL für diesen Artikel lautet:

https://www.rohstoff-welt.de/news/478155--Nickel-Creek-Platinum-Announces-Share-Consolidation.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere AGB/Disclaimer!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt! Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2025. Es gelten unsere AGB und Datenschutzrichtlinen.

04.05.2025 Seite 2/2